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Commission de services régionaux du Sud-Est 

 

PROCÈS-VERBAL 

Réunion extraordinaire tenue le 12 août 2014 à 18 h 30 

Hôtel de ville de Moncton, salle du conseil 

655, rue Main, à Moncton 

Membres du conseil présents : 

 

Maire Jacques LeBlanc    Ville de Shediac, président 

Maire Robert Berry     Ville de Sackville, vice-président 

Maire Terry Keating     Village de Salisbury  

Maire Yvon Lapierre     Ville de Dieppe 

Maire Gerry Gogan     Village de Petitcodiac 

Maire Patrick Armstrong    Village de Hillsborough 

Maire C. Dale Elliott     Village de Riverside-Albert 

Mairesse Kirsten Shortt    Village d’Alma 

Mairesse Maryse LeBlanc    Communauté rurale Beaubassin-est 

Maire adjoint Brian Cormier    Village de Memramcook 

Mairesse Debbie Dodier    Village de Cap Pelé 

Maire adjoint Shawn Crossman   Ville de Moncton 

Maire adjoint Grant MacDonald   Village de Dorchester 

Mairesse Judy Scott     Village de Port Elgin 

Président Ronald Boudreau    Représentant de DSL 

Président C.F. (Chuck) Steeves   Représentant de DSL 

Président Patrick Fusk     Représentant de DSL 

Président Gerry Chapman    Représentant de DSL 

 

Membres du conseil absents : 

 

Mairesse Ann Seamans    Ville de Riverview 

 

Également présents : 

 

Gérard Belliveau     Directeur général 

Nicole Rioux      Directrice financière 

Sébastien Doiron     Directeur d’aménagement 

__________________________________________________________________________________________ 

 

1.  Mot de bienvenue du président Jacques LeBlanc 

 

Le président Jacques LeBlanc souhaite la bienvenue à tous les membres et invités à cette réunion d’été 

extraordinaire.  

 

2. Adoption de l’ordre du jour 

 

Qu’il soit résolu que l’ordre du jour soit adopté tel quel. 

 

PROPOSÉ PAR : Ronald Boudreau, représentant de DSL 

APPUYÉ PAR :  Patrick Fusk, représentant de DSL 

 

MOTION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
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3. Déclaration de conflits d’intérêt 

 

Aucune déclaration de conflits d’intérêt. 

 

4. Présentation publique sur le budget proposé pour 2015 

 

Gérard Belliveau, directeur général de la Commission de services régionaux du Sud-Est, explique que l’objet de 

cette rencontre est de présenter les détails du budget proposé. On demande ensuite aux membres de présenter le 

budget à leurs municipalités et en discuter. L’objectif est de se réunir le 26 août 2014 et de soumettre une 

résolution visant l’adoption du budget proposé.    

 

(i) Services organisationnels 

 

Le Service des finances a été déménagé au bureau situé sur au 1222, rue Main.  

 

(ii) Aménagement régional 

 

La planification stratégique pour l’avenir constitue le plan majeur pour cette région.  

 

(iii) Aménagement local 

 

Des questions sont apportées à l’attention du conseil par les mairesses Debbie Dodier et Maryse LeBlanc de 

Cap-Pelé et de la Communauté rurale Beaubassin-est respectivement touchant des problèmes de dotation en 

personnel au bureau d’aménagement de Beaubassin. Ce manque de personnel est abordé dans le budget.  

 

(iv) Déchets solides 

 

La quantité de déchets acheminés à l’établissement en provenance de sources résidentielles est à la baisse par 

rapport à l’an dernier. On pose des questions à propos de la poursuite de la campagne de sensibilisation 

publique. 

 

Nicole Rioux, directrice financière, explique le budget d’immobilisations. On examine le plan de 5 ans.  

 

Le président Jacques LeBlanc mentionne que tous les membres du conseil ont beaucoup de travail à faire pour 

expliquer ce budget à chacun de leurs conseils municipaux respectifs. 

 

5. Appels d’offres 

 

Aucun 

 

6. Rapports annuels/ministériels 

 

La mairesse de la Communauté rurale Beaubassin-est, Maryse LeBlanc, pose des questions sur la mise à jour du 

site Web. La question sera examinée et le problème sera rectifié. 

 

7. Autres questions 

 

Aucune 

 

8. Résolutions 
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Aucune 

 

9. Huis clos 

 

Aucun 

 

10. Prochaine réunion 
 

La prochaine réunion du conseil aura lieu le mardi 26 août 2014, à 18 h 30, dans la salle du conseil situé à 

l’hôtel de ville de Moncton. 

 

11. Levée de la séance 

 

 

PROPOSÉ PAR :    Maryse LeBlanc, mairesse de la Communauté rurale Beaubassin-est 

APPUYÉ PAR :       Patrick Armstrong, maire de Hillsborough 

 

MOTION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 


